
Протокол № 26 
позачергового засідання акредитаційної комісії 

регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС 
в Кіровоградській області 

11 листопада 2022 року м. Кропивницький 

Головуюча: Оксана Брижицька 
Секретар - Роман Троцький 
Присутні: Володимир Миндрул, Олександр Баланда, Олександр Кострик, 
Олександр Валантіс. 
Присутні: Ігор Кондратенко - директор приватного підприємства "Школа з 
підготовки водіїв Автопрофі" 

Порядок денний: 
1. Розгляд питання щодо тимчасового припинення дії сертифіката про 

державну акредитацію закладу з підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації водіїв транспортних засобів. 

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання 
акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області. 

І. СЛУХАЛИ: 
Виступ Романа Троцького, який довів до відома присутніх інформацію, 

викладену у доповідній записці начальника ТСЦ 3541 РСЦ ГСЦ МВС в області 
від 04 листопада 2022 року № 31/11/3541-2668, щодо виявлених в діяльності 
приватного підприємства "Школа з підготовки водіїв Автопрофі", код 
СДРПОУ - 38302172, порушень Порядку підготовки, перепідготовки і 
підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 487 та 
Вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення 
кваліфікації водіїв транспортних засобів та кваліфікаційних вимог до 
спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, затверджених спільним наказом 
МВС, МОН, Міністерства інфраструктури та Міністерства соціальної політики 
України № 255/369/132/344 від 05.04.2016 року, в частині закінчення 31 жовтня 
2022 року терміну дії договору суборенди земельної ділянки № 2 
від 01 листопада 2017 року на якій розташовано майданчик для навчання 
початковому керуванню транспортними засобами. 

ВИСТУПИЛИ: 
Ігор Кондратенко із повідомленням про усунення виявлених порушень 

шляхом складання 01 листопада 2022 року нового договору № 2 суборенди 
земельної ділянки загальною площею 3 тис. кв.м., розташованої за адресою: 
м. Кропивницький, вул. Мурманська, З 7-А, де обладнано майданчик для 
навчання початковому водінню транспортних засобів. Вказаний договір та його 
копію надано на розгляд комісії. Також, на підтвердження державної реєстрації 



зазначеного договору, на розгляд комісії надано Витяг з Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права 
від 10 листопада 2022 року № 314719247. 

Володимир Миндрул із повідомленням, що наданий договір № 2 
суборенди земельної ділянки від 01 листопада 2022 року складено без 
порушень діючого законодавства, про що свідчить наданий керівником 
1Ш "Школа з підготовки водіїв Автопрофі" пакет документів. 

Оксана Брижицька із пропозицією відмовити у тимчасовому припиненні 
дії сертифіката про державну акредитацію приватного підприємства "Школа з 
підготовки водіїв Автопрофі", у зв'язку із усуненням виявлених порушень та 
внести до матеріально-технічної бази вказаного закладу інформацію про 
продовження до 31.10.2023 року терміну суборенди земельної ділянки 
загальною площею 3 тис. кв.м., де обладнано майданчик для початкового 
навчання водінню транспортних засобів, що розташована за адресою: 
м. Кропивницький, вул. Мурманська, З 7-А. 

Результати голосування: «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0. 
УХВАЛИЛИ: 

1. Заслухану інформацію взяти до відома. 
2. Відмовити у тимчасовому припиненні дії сертифіката про державну 

акредитацію приватного підприємства "Школа з підготовки водіїв Автопрофі", 
код ЄДРПОУ - 38302172, у зв'язку із усуненням виявлених порушень та внести 
до матеріально-технічної бази вказаного закладу інформацію про продовження 
до 31.10.2023 року терміну суборенди земельної ділянки загальною площею З 
тис. кв.м., де обладнано майданчик для початкового навчання водінню 
транспортних засобів, що розташована за адресою: м. Кропивницький, вул. 
Мурманська, З 7-А на підставі договору № 2 суборенди земельної ділянки 
від 01 листопада 2022 року. 

IX. СЛУХАЛИ: 
Пропозицію Оксани Брижицької про призначення наступного засідання 

акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області. 
УХВАЛИЛИ: 

1. Заслухану інформацію взяти до відома. 
2. Наступне засідання акредитаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС 

в Кіровоградській області призначити на 14.00 год. 16 листопада 2022 року. 

Головуюча: 

Секретар: 
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